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Комбіновані елементи віброгасіння та віброізоляції широко 
застосовуються для захисту обладнання і конструкцій від шкідливих коливань. 
Такі елементи поєднують пружні та демпфуючі властивості, забезпечуючи 
одночасно поглинання коливань та ізоляцію від вібрацій. Актуальність 
дослідження обумовлена потребою підвищити ефективність віброзахисту 
шляхом оптимального добору параметрів цих елементів. Відомо, що нелінійні 
ефекти в пружно-демпфуючих системах суттєво впливають на їх поведінку, тому 
важливо враховувати як квазістатичні характеристики (жорсткість, прогини під 
статичним навантаженням), так і динамічні властивості (резонансні частоти, 
амплітуди коливань) при різних параметрах конструкції. Це дослідження 
присвячене чисельному моделюванню поведінки таких комбінованих елементів 
та розробці підходу для автоматизованого раціонального вибору їх параметрів. 

Робота присвячена огляду та аналізу сучасних досліджень та підходів щодо 
розвитку та проблем чисельної симуляції квазістатичної та динамічної поведінки 
комбінованих елементів віброгасіння та віброізоляції при різних параметрах 
конструкцій з автоматизацією їх раціонального вибору. Чисельна симуляція 
здійснюється в середовищі MATLAB/Simulink та Ansys. В роботі розглянуто 
квазістатичну поведінку комбінованих систем, динамічну поведінку для 
побудови амплітудно-частотної характеристики (АЧХ) та визначення власних 
частот та форм коливань системи, та буде налаштована автоматизація для 
автоматичного перебору параметрів для пошуку оптимального варіанту 
конструкцій. Була розроблена стратегія проведення чисельних експериментів та 
симуляцій квазістатичної та динамічної поведінки комбінованих елементів 
віброгасіння та віброізоляції при різних параметрах конструкцій. Робота та 
подальші результати становлять науково-практичну цінність для інженерів, 
оскільки дозволяють обґрунтовано призначати конструктивні параметри 
віброгасників та віброізоляторів, забезпечуючи надійний захист обладнання від 
вібрацій. 
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